ATA DA NONA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA COLENDA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO. 02/09/2011
ÀS QUINZE HORAS E DOZE MINUTOS DO DIA DOIS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E ONZE, NA SALA DE VÍDEO, REUNIU-SE A COLENDA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO, SOB A PRESIDÊNCIA DA SENHORA DIRETORA, PROFª ANA MARIA FERREIRA DA COSTA MONTEIRO; E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES MEMBROS: CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO EDUCACIONAL, PROFª DANIELA PATTI DO AMARAL; CHEFE DO DEPARTAMENTO DE DIDÁTICA, PROFª CLÁUDIA MARIA BOKEL REIS; CHEFE DO DEPARTAMENTO DE FUNDAMENTOS DA EDUCAÇÃO, PROF. JORGE RICARDO SANTOS GONÇALVES; REPRESENTANTES DOS PROFESSORES ADJUNTOS, FILIPE CEPPAS DE CARVALHO E FARIA E LIGIA KARAM CORRÊA DE MAGALHÃES; REPRESENTANTE DOS PROFESSORES ASSISTENTES, CINTHIA MONTEIRO DE ARAUJO; A REPRESENTANTE DO CENTRO ACADÊMICO DE PEDAGOGIA PROF. PAULO FREIRE, PATRÍCIA GURGEL; E A REPRESENTANTE DOS SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS, SHEILA LIMA DE MOURA. PONTO: 1- HOMOLOGAÇÃO DO CONCURSO PARA PROFESSOR TITULAR DE CURRÍCULO.  A PROFª CLÁUDIA BOKEL INFORMOU QUE O CONCURSO PARA PROFESSOR TITULAR DE CURRÍCULO, REALIZADO NOS DIAS 22 E 23 DE AGOSTO DE 2011, TEVE DOIS CANDIDATOS INSCRITOS: INÊS BARBOSA DE OLIVEIRA E CARMEN TERESA GABRIEL ANHORN.  A MESMA INFORMOU QUE, AO FINAL DO PROCESSO SELETIVO, A BANCA EXAMINADORA, COMPOSTA PELOS DOCENTES: PROF. DR. ANTONIO FLÁVIO BARBOSA MOREIRA (UFRJ/FE- PRESIDENTE); PROFª. DRA. ALDA JUDITH ALVES MAZZOTTI (UFRJ); PROFª. DRA. MARLI ELIZA DALMAZO AFONSO ANDRÉ (PUC-SP); PROFª DRA. MARISA CRISTINA VORRABER COSTA (UFRGS); E PROFª. DRA. CLARILZA PRADO DE SOUSA (PUC-SP), INDICOU, POR UNAMIDADE, A CANDIDATA CAMEN TERESA GABRIEL ANHORN A PREECHER A VAGA PREVISTA NO EDITAL Nº 07 DE 25 DE JANEIRO DE 2011, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO Nº 18 DE 26 DE JANEIRO DE 2011.  ESCLARECEU AINDA QUE A CANDIDATA INÊS BARBOSA DE OLIVEIRA TAMBÉM FOI APROVADA.  POSTO EM VOTAÇÃO, O RESULTADO FINAL FOI APROVADO POR UNANIMIDADE.  A PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, ENCERROU A SESSÃO E, PARA CONSTAR, EU, _________________________________________________, SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA PARA SER SUBMETIDA À APROVAÇÃO NA PRÓXIMA SESSÃO.  
